

西安理工大学

贺信

中国科学院金属研究所：

欣闻贵所即将迎来建所 70 周年华诞，西安理工大学谨向贵所全体职工致以热烈祝贺！

七秩芳华薪火相传，砥砺奋进强国担当。贵所是新中国成立后中国科学院新创建的首批研究所之一，建所以来始终牢记服务国家需要、勇攀科技高峰的初心使命，扎根东北沃土，投身民族复兴伟业，拓辟新宇、协同进取，奋发有为、攻坚克难，致力于我国钢铁冶金工业的恢复和振兴，成功实现了向新材料领域的跨越发展，为国家若干重大工程提供了关键材料，完成了大量高难度科研任务，取得了一大批原创性科研成果，培育了一支高素质科研队伍，为国家经济建设、国防建设作出了重要贡献。

华章再续，宏图再展。我们坚信，站在新的历史起点上，贵所定会按照习近平总书记“四个率先”和“两加快一努力”要求，守正创新担使命，凝心聚力向未来，奋力谱写高质量发展崭新篇章，在全面建设社会主义现代化国家新征程中赓续新荣光、创造新辉煌。

贵所与我校友谊源远流长、联系紧密、合作广泛，特别是在学科建设、科学研究、学生就业等方面给予学校大力支持。面向未来，衷心希望贵我双方进一步加强交流交往与务实合作，携手共进，共谋发展，共赢未来！

